

Гастроли в Сибири

ЗАКОНЧИЛ свои летние гастроли в Иркутске и Красноярске коллектив ленинградского Театра имени Ленинского комсомола.

Артисты показали более 150 спектаклей, которые просмотрело свыше 100 тысяч сибиряков. Зрители увидели постановки «Вся его жизнь», «Берег», «Деньги для Марии», «Утиная охота», «Последние» и «Сон в летнюю ночь».

Более 30 встреч провел коллектив театра с трудящимися крупных промышленных и аграрных предприятий, артисты выезжали с обширной концертной программой к строителям плотины в Саяногорск.

С. ЛЬВОВА

г. Ленинград

Ученый
Ленинградского университета